



### Ristorante Pizzeria Fassle Speisekarte

https://speisekarte.menu Mannengasse 7, 70825 Korntal-Munchingen, Baden-Wurttemberg, Germany, Korntal-Münchingen

(+49)71506679 - http://www.faessle-muenchingen.de

Münchingen



Auf dieser Homepage findest Du die vollständige Speisekarte von Ristorante Pizzeria Fassle aus Korntal-Münchingen. Derzeit sind **18** Gerichte und Getränke erhältlich. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was User an Ristorante Pizzeria Fassle mag:

Ich geh oft und auch sehr gerne Essen. Das Restaurant wurde von meiner Freundin empfohlen. +Essen ist ausgezeichnet +bester Italiener im Umkreis von 50km+tolle, nette und höfliche Bedienung +Preis/Leistung stimmt+Aussenterrasse -gibt mir persönlich den Charme im Italienurlaub zu sein.+durch seine versteckte Lage bekommt das Restaurant einen wunderbaren Charme +absoluter Insider +Tolles Familiengeführtes RestaurantDa... Weiterlesen. Was User an Ristorante Pizzeria Fassle nicht mag:

Vorab: Das Essen war sehr lecker!Leider war der Service zwar freundlich und bemüht aber deutlich überfordert.Gerne hätten wir noch mehr getrunken oder einen Nachtisch bestellt.Nachdem wir aber extrem lange ignoriert wurden, haben wir gezahlt und haben das Lokal gewechselt. Schade! Weiterlesen. Das Lokal bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen. Wenn Du Lust auf Nachspeisen hast, solltest Du Ristorante Pizzeria Fassle besuchen, denn dort gibt es köstliche Desserts, die die Naschkatze in Dir definitiv glücklich macht, an der Bar, kannst Du Dich bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Es gibt auch leckere Pizza, die nach traditionellem Verfahren frisch gebacken wird, und Dich erwartet echt italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

## Ristorante Pizzeria Fassle Speisekarte



#### Alkoholische getränke

**CORONA** 

Süße desserts

**TIRAMISU** 

Pizza

**PIZZABÄCKER** 

**Nudelgerichte** 

**RAVIOLI** 

Antipasti

**ANTIPASTI** 

Gnocchi

**ITALIANA** 

Snacks

**BRUSCHETTA** 

Salate – groß

**DOLCE** 

Carnes y aves

**POLLO AGRIDULCE** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Kalared xo menu (minimum 2 persons)

**HAUPTKURS** 

Restaurant kategorie

**ITALIENISCH** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**FLEISCH** 

**AVOCADO** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**PASTA** 

**PIZZA** 

**VORSPEISE** 

**NACHSPEISEN** 

# Ristorante Pizzeria Fassle Speisekarte



### Ristorante Pizzeria Fassle

Mannengasse 7, 70825 Korntal-Munchingen, Baden-Wurttemberg, Germany, Korntal-Münchingen Öffnungszeiten: Dienstag 17:30-22:45 Mittwoch 17:30-22:45 Donnerstag 17:30-22:45 Freitag 17:30-22:45 Samstag 17:30-22:45

